



## Уважаемые акционеры!

ВЫБОРЫ  
СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ и РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ  
НП ЗАО «ЭЛЕКТРОМАШ»

В 2016 году истекает срок работы членов Совета директоров и Ревизионной комиссии, которые были избраны на внеочередных собраниях акционеров НП ЗАО «Электромаш» в 2013 году (протоколы № 28 (1-2013) и № 29 (2-2013)).

Выборы членов Совета директоров и Ревизионной комиссии **состоятся в мае 2016г.** на годовом общем собрании акционеров НП ЗАО «Электромаш».

В соответствии с Уставом НП ЗАО «Электромаш» и со ст. 54 п. 1 Закона ПМР «Об акционерных обществах», акционеры (акционер), являющиеся в совокупности **владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций (не менее 3 996 акций) общества**, вправе .... выдвинуть **кандидатов в совет директоров общества (не более 13 кандидатов),..., ревизионную комиссию (не более 5 кандидатов)...**, **число которых не может превышать количественный состав соответствующего органа.**

Предложения о выдвижении кандидатов вносятся в письменной форме с указанием имени (наименования) представивших их акционеров (акционера), количества принадлежащих им (ему) акций и должны быть подписаны акционерами (акционером).

Предложения о выдвижении кандидатов должны содержать – ФИО кандидатов, наименование органа, для избрания в который они предлагаются.

Предложения акционеров по кандидатам могут быть представлены в Совет директоров не позднее **11 апреля 2016г.**

Для справки:

Согласно Устава НП ЗАО «Электромаш»:

(п. 8.4) - Совет директоров общества состоит из председателя и членов Совета директоров и избирается общим собранием один раз в три года в количестве **13 человек**;

(п. 8.8) - ... Ревизионная комиссия избирается на **срок три года в количестве пяти человек из числа акционеров**, не состоящих членами Совета директоров, Исполнительного органа и не занимающих иные руководящие должности по управлению текущей деятельностью общества.

Совет директоров

## НП ЗАО «Электромаш» возобновил изготовление асинхронных электродвигателей большой мощности

По заказу АО «Транснефть Нефтяные Насосы» изготовлен специальный асинхронный электродвигатель АВН-2500/10-6 мощностью 2500кВт

Заказчик планирует использовать указанный двигатель на испытательной станции в качестве привода при испытаниях насосов мощностью до 2500кВт с вертикально расположенным валом.

Электродвигатель общепромышленного назначения, вертикального исполнения с основными техническими характеристиками:

- мощность 2500кВт,
- напряжение 10 000В,
- частота вращения 1000 об/мин.,
- масса 13200 кг.

Двигатель прошел успешно испытания.

Результаты испытаний соответствуют предъявленным техническим требованиям.



## В 2015 году в российском машиностроении зафиксирован глубокий спад, но он был втрое меньше, чем в 2009 году.

Положительная динамика производства отмечена в трех машиностроительных подотраслях из двенадцати. В то же время в шести подотраслях спад превысил 10%, а в двух — более 20%.

Основная причина спада — сокращение внутреннего спроса на оборудование инвестиционного назначения, а также на технику, предназначенную для потребительского рынка. Сильнее всего снизилось производство автомобильной техники, грузовых вагонов и турбин.

В четвертом квартале в некоторых подотраслях ситуация стала улучшаться. Возобновился рост производства грузовых вагонов, грузовых автомобилей зерноуборочных комбайнов, сельскохозяйственных тракторов. Основная причина улучшения динамики в четвертом квартале — реализация мер господдержки.

Эксперты РИА Рейтинг полагают, что ситуация в машиностроении в 2016 году будет оставаться сложной, но обнадеживающие тенденции, проявившиеся в четвертом квартале 2015 года, не исключают улучшения динамики производства.

## В последнее воскресенье марта (27.03.2016г.) Приднестровье перейдет на «летнее» время

Жители республики должны будут перевести стрелки часов в 2:00 на час вперед.

Напомним, согласно Указу Президента ПМР от 24 октября 2012 года переход на «летнее» время осуществляется в последнее воскресенье марта, а прекращение его действия — в последнее воскресенье октября ежегодно.

27 марта на «летнее» время также перейдут Украина и Республика Молдова. В Российской Федерации, согласно Федеральному закону «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исчислении времени», предусмотрено, что «сезонный перевод времени не осуществляется». Таким образом, Приднестровье, Россия (Москва), Украина, Молдова будут находиться в одном часовом поясе.

## Основной темой IV Приднестровского инвестиционно-экономического форума станет преодоление кризиса

Основной темой IV Приднестровского инвестиционно-экономического форума, который пройдет во **Дворце Республики с 19 по 20 мая**, станет преодоление кризиса. Об этом на совещании рабочей группы по организации форума заявил председатель Торгово-промышленной палаты ПМР Юрий Ганин. «Этот форум будет некой большой дискуссионной площадкой, тематически мы обозначили это так: «Приднестровье в условиях кризиса: от политики выживания к политике развития», — прокомментировал в интервью прессе новую концепцию форума Юрий Ганин.

Работа форума будет строиться в рамках 6-ти дискуссионных площадок, на каждой из которых будут обсуждаться актуальные для экономики республики темы. На первой площадке участники форума рассмотрят и обменяются мнением по проблемам и перспективам развития внешних рынков для экспорта продукции предприятий Приднестровья. Второй темой станет налоговая система; третьей — улучшение бизнес-климата и поддержка предпринимательства; четвертой — модернизация системы технического регулирования; пятой — современные технологии привлечения иностранных и внутренних инвестиций и ГЧП; шестой — монетарная политика Приднестровья.

Значительное внимание традиционно будет уделено и вопросу привлечения иностранных инвестиций в республику. Госадминистрациям городов и районов поручено подготовить презентационные стенды, на которых они представят самые интересные инвестпроекты местных предпринимателей и наиболее выгодные с точки зрения вливания иностранного капитала предприятия республики.

## На территории НП ЗАО «Электромаш» воздух рабочей среды в норме

С мая 2013г. на НП ЗАО «Электромаш» (корпус № 15) находится на ответ хранения графитовая руда. На протяжении этих лет в различные органы государственной власти поступали запросы о состоянии воздуха и радиационного фона на территории нашего предприятия.

Неоднократно проводились измерения МЭД (мощности эквивалентной дозы гамма-излучения) и исследования воздуха рабочей среды как нашей заводской лабораторией, так и лабораториями радиационного контроля при Министерстве здравоохранения ПМР и Министерстве обороны ПМР.

Для успокоения коллектива НП ЗАО «Электромаш» в феврале 2016г. Прокуратурой ПМР были направлены повторные запросы в лаборатории ответственных министерств. В марте 2016г. были осуществлены замеры и представлен **Протокол дозиметрического контроля от 04.03.2016г.:**

Заключение:

1. Мощность дозы гамма-излучения на поверхности графитовой руды соответствует пункту 22СанПиН МЗиСЗ ПМР 2.6.1.2523-10

«Нормы радиационной безопасности»;

2. Мощность дозы гамма-излучения на прилегающей к заводу территории не превышает уровень естественного радиационного фона на открытой местности и не превышает среднегодовой уровень в целом по республике — 13 мкР/ч.

## Праздник 1 апреля День Смеха (День Дурака)

Каждый человек любит подшутить над кем-нибудь, но один день в году этим занимаются абсолютно все, от ребенка до взрослого, от студента до делового человека. Но вот почему этот день приходится именно на 1 апреля, точно сказать никто не может. На этот счет существует несколько версий, одни приписывают зарождение этого праздника Древнему Риму, где в середине февраля (а вовсе не в начале апреля) праздновался праздник Глупых. Другие переносят зарождение праздника в древнюю Индию, где 31 марта отмечали праздник шуток. 1-го же апреля в древнем мире шутили только ирландцы, да и то в честь Нового года.



Есть и версия, по которой этому празднику мы обязаны неополитанскому королю Монтерею, которому в честь праздника по случаю прекращения землетрясения преподнесли рыбу. Через год царь потребовал точно такую же. Такой же не нашли, но повар приготовил другую, весьма напоминающую нужную. И хотя король распознал подмену, он не разгневался, а даже развеселился. С тех пор и вошли в обычай первоапрельские розыгрыши.

Когда и кем этот праздник был завезен в Россию точно не известно.

**Традиции на День Смеха: розыгрыши в разные времена**  
1 апреля - день, не внесенный ни в какие календари знаменательных дат и всенародных праздников и тем не менее засевший уже где-то в глубине подсознания, передаваемый из поколения в поколение как день розыгрышей, шуток, смеха, в общем - как древнейший из профессиональных праздников - День Дурака.

**Первое апреля - своеобразная веселая "аномальная зона" на календаре**, день, когда угрюмую логику серых будней можно нарушить каким-нибудь несусветным озорством и при этом не прослыть человеком несерьезным. Удивительно ли, что именно в этот день родился едва ли не самый серьезный писатель русской литературы Н. В. Гоголь?

Розыгрыши бывают не только разной степени изобретательности, но и разного масштаба: одни не выходят за пределы узкого семейного круга и остаются в памяти лишь непосредственных участников, другие, подобно вирусу, заражают широчайшие массы населения и влекут самые непредсказуемые последствия.

Так, классическим Розыгрышем Века многие называют запущенное в эфир 1 апреля 1957 года телекомпанией Би-Би-Си сообщение о небывалом урожае макарон в Швейцарии. На фоне кадров, демонстрирующих работу крестьян, собирающих на полях вареные макароны, голос диктора поведал зрителям о главном достижении в этой области сельского хозяйства - одинаковой длине всех макарон, что является следствием экспериментов многих поколений селекционеров. Редакция получила немало писем-откликов: кто-то удивлялся, что макароны растут вертикально, а не горизонтально, кто-то просил выслать рассаду и лишь немногие высказывали легкую растерянность - ведь до сих пор они были уверены, что макароны изготавливаются из муки.

Вообще средства массовой информации были виновниками подобных провокаций уже на заре своего существования, а британские отличались особой изощренностью. Например, в 1698 году одна из лондонских газет напечатала объявление о том, что в Тауэре будут мыть львов, и это привлекло толпы зевак. В 1860 году объявление было дословно перепечатано другой газетой, и эффект был тот же.

Впрочем, наши соотечественники тоже, как говорится, не лыком шиты. Не больше пятнадцати лет прошло с тех пор, как увидел свет первоапрельский номер "Комсомолки" с заметкой о мамонтенке, якобы обнаруженном в замороженном состоянии где-то на Чукотке, ожившем в тепле и поселившемся в московском зоопарке. Некая учительница, специально прилетевшая из Сибири с группой школьников на экскурсию, даже устроила администрации зоопарка жуткий скандал.

И совсем уже запредельная история произошла в 1990 году, когда "Собеседник" опубликовал наукообразное "исследование", убедительно доказывающее, что в природе не существовало никакого поэта А. Блока, и несколько десятков литературоведов с разных концов страны (все - обладатели высоких научных степеней!) вступили на полном серьезе в полемику с еженедельником. Тогда бурно обсуждалась публикация студентами-филологами, какие обличительные монологи в адрес "продажной желтой прессы" звучали на лекциях из уст некоторых весьма уважаемых людей.

## ПРИДНЕСТРОВСКИЙ ЭКСПОРТ В РОССИЮ РАСШИРИТСЯ

Соответствующие договоренности были достигнуты в ходе встречи приднестровской правительственной делегации с межведомственной рабочей группой Правительства РФ



25 марта завершился рабочий визит руководства министерств экономического блока во главе с Председателем Правительства Павлом Прокудиным в Российскую Федерацию.

Как отмечает прессслужба Правительства, приднестровская делегация 24 марта на площадке Правительства России провела переговоры с межведомственной рабочей группой, включающей представителей Министерства экономического развития РФ, Министерства финансов РФ, Федеральной таможенной службы, а также внешнеполитического ведомства России и Аппарата Правительства Российской Федерации.

В ходе встречи стороны рассмотрели и согласовали конкретные меры, направленные на стимулирование экспорта продукции приднестровских производителей на российский рынок. К реализации данных мер приступят в начале апреля.

Кроме того, обсуждался ход исполнения заключенных ранее межведомственных договоренностей.

## ЮБИЛЕЙНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Администрация, Совет директоров  
и Профком поздравляют:

- С 25-летним юбилеем  
- Ковальчук Олесю Александровну
- С 30-летним юбилеем  
- Сергейко Дмитрия Ивановича  
- Кузьмину Ольгу Ивановну  
- Киринчук Светлану Борисовну
- С 40-летним юбилеем  
- Литвиненко Елену Андреевну  
- Солдатову Наталью Леонидовну
- С 50-летним юбилеем  
- Репиду Марию Константиновну
- С 55-летним юбилеем  
- Зюзина Александра Фёдоровича
- С 60-летним юбилеем  
- Топольского Николая Ивановича  
- Кодина Владимира Степановича
- С 70-летним юбилеем  
- Таранова Александра Григорьевича



и выражают искреннюю признательность  
и огромную благодарность  
за многолетний безупречный труд,  
добросовестное отношение  
к выполнению трудовых обязанностей.  
Желаем Вам крепкого здоровья,  
долголетия и благополучия.